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Ny hyresgästenkät 2026

När vi nu närmar oss slutet av 2025 kan vi börja blicka tillbaka på ett händelserikt år. Ett varmt tack
till alla er som tagit er tid att svara på vår hyresgästenkät under året – era synpunkter betyder
mycket för oss.

Under 2026 fortsätter vi att skicka ut enkäten löpande, även denna gång slumpvis till våra
hyresgäster. Genom att dela med dig av dina erfarenheter av boendet hos Ängelholmshem hjälper
du oss att utveckla och förbättra våra tjänster.

Vi hoppas att du även under nästa år vill bidra med dina åsikter – tillsammans skapar vi ett ännu
bättre boende!

God jul och gott nytt år från alla oss på Ängelholmshem

Öppettider under jul & nyår

Under julhelgerna håller vi stängt alla röda dagar.
Det innebär att våra kontor och felanmälan per
telefon är stängda. Under mellandagarna håller
vi öppet som vanligt i Kundcenter.

Vill du registrera en felanmälan när vi inte har
öppet kan du enkelt göra det på Mina Sidor på vår
webbplats.

Nu har vintern gjort entré!

Säsongens första snö har fallit, och vi är redo att
hålla våra områden framkomliga och säkra. Våra
entreprenörer ansvarar för snöröjning och
sandning kring bostäderna på gång­ och
cykelvägar, entréer, trottoarer och tillfartsvägar. Vi
börjar ploga när det har kommit cirka 5­6 cm snö.

Tänk på att du som hyr en parkeringsplats själv
ansvarar för att skotta din plats eller framför ditt
garage.

Läs mer om snöröjningen

Sortera rätt ­ rädda resurser

Visste du att över hälften av det som slängs i soppåsen egentligen ska sorteras? Varje gång vi
slänger något i fel kärl går värdefulla resurser förlorade. Istället för att återvinnas och bli till nya
produkter, riskerar materialet att brännas upp helt i onödan. Det vill vi på Ängelholmshem ändra på!
Under julfikorna har vi pratat sopor och delat ut sorteringspåsar som ska underlätta sorteringen
hemma i din lägenhet.

Så här kan du hjälpa till!

• Sortera matavfall, plast, pappersförpackningar (platta ihop), glas, metall och elavfall i rätt kärl. 

• Lämna farligt avfall, grovsopor och din julgran på återvinningscentralen

• Återanvänd eller skänk bort saker du inte längre behöver

• Fråga oss om du är osäker – vi hjälper gärna till! Eller testa NSR:s sorteringsguide

Läs mer om sopkampanjen på angelholmshem.se

Träd på tillväxt på våra
bostadsområden

I november kanske du lade märke till att det dök
upp gröna planteringskrukor och små träd i flera
av våra bostadsområden. Tillsammans med
barnen på Fridhem förskola har vi planterat
dessa träd, som nu får stå på tillväxt – bland
annat på Heimdallgatan – i väntan på att de ska
flyttas till Kronodalen.

Kronodalen är Ängelholms nya stadsdel,
belägen mellan Kronoskogen och Epadalen, och
utvecklas i samarbete med Peab och Backahill.
När området står färdigt kommer träden att få sin
permanenta plats där och bidra till en grön,
trivsam och välkomnande miljö.

Läs mer om träden på tillväxt

Uthyrningen för Lundvivan öppnar
i mars 2026

Arbetet med vårt nya bostadsprojekt i Munka
Ljungby går enligt plan. Vid årsskiftet räknar vi
med att samtliga fyra huskroppar är täta så att
arbetet i början av 2026 sedan kan fokusera inåt.

Uthyrningen öppnar under mars 2026 via vår
ordinarie bostadskö, och då kommer man också
att kunna besöka en visningslägenhet och få en
tydligare känsla för hur det kommer att bli. Vill
man ge sig själv goda möjligheter att välja brett
så råder vi alla intresserade att redan nu ställa
sig i vår bostadskö för att samla köpoäng.

Inflyttningen kommer ske i slutet av november
2026.

Läs mer om projektet

Pratcafé på Papegojan

I januari flyttar Pratcaféet till Papegojan och
gemenskapslokalen på Gåsahalsvägen 2. Hit är
alla välkomna som vill lära känna andra över en
fika. Öppet kl. 14­16 den sista måndagen i varje
månad. Vi bjuder på fika! Pratcafét är ett initiativ
tillsammans med Ängelholms kommun och ABF.

Läs mer BLA

Välkommen att fira gemenskapsjul

På julafton bjuder föreningen Gemenskapsjul in
till julfirande på Åvalla församlingsgård kl. 13­16!
Alla är hjärtligt välkomna, inte minst om man
känner sig ensam eller av annan anledning
söker gemenskap i jul. Julens alla läckerheter
serveras och det bjuds på både
trubadurunderhållning och julbetraktelse. Allt är
kostnadsfritt. Vill du veta mer ring 073­092 14 93
Ängelholmshem är stolt sponsor av
Gemenskapsjul.

Nyheter från hemsidan

Nu är hyran för 2026 klar

Ledig bokal ­ bo och arbete på Stationsområdet!

Så fungerar värmen i din lägenhet ­ och varför elementen ibland känns kalla

NYA SAFTSTATIONEN & WIGRAL

Färdigmålat på Storgatan 63–75

Ommålningen av alla låghusen och carportarna
på Storgatan 63–75 är nu klar. Vi tackar för ert
tålamod under hösten och hoppas ni är lika
nöjda som vi är.

Utemiljön på Storgatan 77 är klar

Nu är vi i stort sett helt klara med ombyggnaden
av utemiljön på Storgatan 77. Pergolan är färdig
och belysning på plats. Nu återstår bara bord och
bänkar, dessa kommer framåt våren. Har man
förslag på vilken typ av bänkar ni vill ha så får ni
gärna höra av er till oss.

Tack till alla er som kom förbi på julfikan den 9
december. Det är alltid roligt att träffa så många
av er som bor hos oss!

Kontakta oss
Det är vi som främst arbetar på ditt bostadsområde. Vi finns här för att hjälpa till med problem som
dyker upp. Tveka inte att kontakta oss med dina frågor eller tankar.

Frida Raeburn
Kundansvarig

Kontakta mig

Anders Söderberg
Fastighetstekniker

Kontakta mig

Du får det här nyhetsbrevet eftersom du är hyresgäst hos Ängelholmshem. Du kan avanmäla dig från utskicken men
riskerar då att missa viktig information från oss. Vill du ändå avregistrera dig så använder du nedan länk.

Klicka här för att avregistrera din adress

https://public.paloma.se/webversion/%5B//webversionlink%5D
https://www.angelholmshem.se/Account/BankId?returnUrl=
https://www.angelholmshem.se/artikel/kontakt
http://www.angelholmshem.se/ledigt/lagenhet
http://www.angelholmshem.se/artikel/lundvivan
https://www.angelholmshem.se/Account/BankId?returnUrl=
https://www.angelholmshem.se/artikel/nu-har-vintern-gjort-entre
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https://nsr.se/sorteringsguiden/
https://www.angelholmshem.se/artikel/sortera-ratt-radda-resurser
https://www.angelholmshem.se/artikel/trad-pa-tillvaxt-pa-vara-bostadsomrade
https://www.angelholmshem.se/artikel/lundvivan
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dessa träd, som nu får stå på tillväxt – bland
annat på Heimdallgatan – i väntan på att de ska
flyttas till Kronodalen.

Kronodalen är Ängelholms nya stadsdel,
belägen mellan Kronoskogen och Epadalen, och
utvecklas i samarbete med Peab och Backahill.
När området står färdigt kommer träden att få sin
permanenta plats där och bidra till en grön,
trivsam och välkomnande miljö.

Läs mer om träden på tillväxt

Uthyrningen för Lundvivan öppnar
i mars 2026

Arbetet med vårt nya bostadsprojekt i Munka
Ljungby går enligt plan. Vid årsskiftet räknar vi
med att samtliga fyra huskroppar är täta så att
arbetet i början av 2026 sedan kan fokusera inåt.

Uthyrningen öppnar under mars 2026 via vår
ordinarie bostadskö, och då kommer man också
att kunna besöka en visningslägenhet och få en
tydligare känsla för hur det kommer att bli. Vill
man ge sig själv goda möjligheter att välja brett
så råder vi alla intresserade att redan nu ställa
sig i vår bostadskö för att samla köpoäng.

Inflyttningen kommer ske i slutet av november
2026.

Läs mer om projektet

Pratcafé på Papegojan

I januari flyttar Pratcaféet till Papegojan och
gemenskapslokalen på Gåsahalsvägen 2. Hit är
alla välkomna som vill lära känna andra över en
fika. Öppet kl. 14­16 den sista måndagen i varje
månad. Vi bjuder på fika! Pratcafét är ett initiativ
tillsammans med Ängelholms kommun och ABF.

Läs mer BLA

Välkommen att fira gemenskapsjul

På julafton bjuder föreningen Gemenskapsjul in
till julfirande på Åvalla församlingsgård kl. 13­16!
Alla är hjärtligt välkomna, inte minst om man
känner sig ensam eller av annan anledning
söker gemenskap i jul. Julens alla läckerheter
serveras och det bjuds på både
trubadurunderhållning och julbetraktelse. Allt är
kostnadsfritt. Vill du veta mer ring 073­092 14 93
Ängelholmshem är stolt sponsor av
Gemenskapsjul.

Nyheter från hemsidan

Nu är hyran för 2026 klar

Ledig bokal ­ bo och arbete på Stationsområdet!

Så fungerar värmen i din lägenhet ­ och varför elementen ibland känns kalla

NYA SAFTSTATIONEN & WIGRAL

Färdigmålat på Storgatan 63–75

Ommålningen av alla låghusen och carportarna
på Storgatan 63–75 är nu klar. Vi tackar för ert
tålamod under hösten och hoppas ni är lika
nöjda som vi är.

Utemiljön på Storgatan 77 är klar

Nu är vi i stort sett helt klara med ombyggnaden
av utemiljön på Storgatan 77. Pergolan är färdig
och belysning på plats. Nu återstår bara bord och
bänkar, dessa kommer framåt våren. Har man
förslag på vilken typ av bänkar ni vill ha så får ni
gärna höra av er till oss.

Tack till alla er som kom förbi på julfikan den 9
december. Det är alltid roligt att träffa så många
av er som bor hos oss!

Kontakta oss
Det är vi som främst arbetar på ditt bostadsområde. Vi finns här för att hjälpa till med problem som
dyker upp. Tveka inte att kontakta oss med dina frågor eller tankar.

Frida Raeburn
Kundansvarig

Kontakta mig

Anders Söderberg
Fastighetstekniker

Kontakta mig

Du får det här nyhetsbrevet eftersom du är hyresgäst hos Ängelholmshem. Du kan avanmäla dig från utskicken men
riskerar då att missa viktig information från oss. Vill du ändå avregistrera dig så använder du nedan länk.

Klicka här för att avregistrera din adress
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